T AR a, b ol et axb =a+3b B T W, 2xx3y = 4% 7
o] SfE 5 Fotoizt

> E.

i

v Vv V¥
0x
i
=
I

0
i

B ~

axb=a-+3bo|B2

2x %3y =2x+ 3 %X 3y =2x+ 9y
4%7=44+3X7=25

2x+ 9y = 25 & W&ot AAg x, y=x=8,y=1




A O] AAAL] £HAL xkm/A | B O]
2 2

{5”?28 olma

-y=38

x=10, y=2 °Jt}.

L R

wabA] 4 9] A7 0] SEe 10km/A] ©

49 ykm/Al 2l &




%y 7F AL W, b F AR A e she 27t g AL A

® 2x+y=38 @ 2x+y=9 ® x+4y=15

@6x+4y:24 ® 2x+y=11

~&B ~

D@2x+y=8:(3,2), (2, 4), (1, 6)
@2x+y=9: (1, 7), (2, 5), (3, 3), (4, 1)
@ x+4y=15: (3, 3), (7, 2), (11, —-1)
@ 6x+4y=24: (2, 3)

®2x+y=11:

(L, 9), (2, 7), (3, 5), (4 3), (5, 1)




Ed9] Zo]7t 400m ¢l EHE what A dolet o= Z
L8 o2 ZPAAE = Utk AAe)7t60m E EeEl= 5
40m & G & ufj, F Abgo] 2 A oA FAlo] 2
A 2 gt vreko 2 T 20 & Thof| ohA] ity ik, &
AAAR 1 2 24424 E m & G710

O o

)
Mo & rr ret

O A4 6m, =4 4m (@)ZH‘E 12m , =% 8m
® A 15m, = 10m @ A4 30m , =4 20m

® A4 60m , =4 40m

AT o7t A2 gt E 60m < 40m A 4 ‘?1_% 7}
bt Aol & 240m, E0lE 160m E BT £ 20 %
g5loy ol 12m, Aol 8m E7 Alojtt,




#8017} Zolgk ARk x &, 1] G0l 7} Hojzk A7k y Holet
1 SFH

50y = 90x ---©

= ©°f HA5HA 50(x + 20) = 90x
4x =100

Sox =25

x =255 Gl tfdstd y = 45,
whebd] £ Aol Wks A|Zhe 8 A] 45 Holck.




6. x y7tAALL W, AT dx+y =13 2 S Tl x>y A
A AE?

@O @24 @34 @4A O 5




